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Zásadní hlasování se blíží
Jak jistě víte, přelom roku byl pro obyvatele naší obce 

důležitý. Ještě před Vánocemi, 18. prosince 2025, se v bu-
dově Moravskoslezského kraje (MSK) uskutečnilo jednání 
k návrhu Změny č. 10 Zásad územního rozvoje pro obce 
pro dotčené orgány. Obec musela reagovat do 15 dnů a své 
připomínky obratem zveřejnila na webových stránkách 
obce. Cílem vedení obce mimo jiné bylo, aby materiál ob-
sahující celkem 109 stran včetně příloh mohli využít i ob-
čané a spolky. Tito mohli podávat připomínky později, tedy 
15 dní od veřejného projednávání, které se uskutečnilo  
14. ledna 2026. 

Byl jsem oběma jednáním přítomen jako jediný zástup-
ce obce a neměl jsem z nich vůbec dobrý pocit. Velký rozdíl 
mezi veřejným a neveřejným projednáváním nebyl, a proto 
jsem rád, že se veřejného projednávání zúčastnily desítky 
našich občanů a mohli si na celou věc udělat svůj vlastní 
názor. Poděkování tak patří všem občanům a spolkům, 
kteří podali připomínky, a třeba i čerpali z materiálů obce, 
které nejen odborná veřejnost, ale i spolky hodnotily velmi 
pozitivně. Celkem bylo podáno přes dva tisíce připomínek 
od více než šesti stovek občanů a dalších subjektů. 

Co bude následovat? Úředníci se nyní musí se všemi při-
pomínkami vypořádat a potom bude následovat hlasování 
zastupitelů MSK o „Změnách č. 10 Zásad územního rozvo-
je Moravskoslezského kraje“. Kdy to bude a jak hlasování 

dopadne, nelze v tomto okamžiku odhadnout. V každém 
případě obec vše sleduje stejně jako spolky a občané.

V neděli 11. ledna 2026 se na sociálních sítích vyjádřil 
pan premiér Babiš, který konstatoval, že „v Dolní Lutyni 
žádná gigafactory nikdy nebude,“ což je relativně dobrá 
zpráva. Současně ale konstatoval, že pozemky jsou státu, 
který na nich připravuje další investici. Rád prý do Dolní 
Lutyně přijede a občanům vše společně se SIRS (Statní in-
vestiční rozvojová společnost) vysvětlí. Můžeme tedy oče-
kávat návštěvu, prozatím příprava území na vybudování 
Strategického parku Dolní Lutyně intenzivně pokračuje 
v nezměněných parametrech. �

� Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Vážení občané, spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS,  
díky které můžeme zasílat přímo do vašeho telefonu 
novinky a upozornění z naší obce. Přihlaste se k odběru  
a informace podle vašich zájmů vám budeme posílat  
e-mailem, nebo jako zprávu do aplikace. V registračním pro-
cesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás zají-
mají. Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo, ulici a udělit 
souhlas se zpracováním údajů (GDPR), abychom vás mohli 
rychle varovat v případě nečekaných událostí. Bez souhlasu 
GDPR bude aplikace oznamovat pouze nové aktuality z in-
ternetových stránek obce.

Jak se přihlásit k odběru informací?
1/ Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo Android
2/ V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo dole
3/ Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem
4/ Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS
5/ Vyhledejte v síti MUNIPOLIS obec Dolní Lutyně
6/ Zadejte údaje a udělte souhlas s jejich zpracováním
7/ Vyberte si odběrové skupiny a uložte nastavení –  
v tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech důležitých  
informací.  

Skupina „nevidomí a slabozrací“
– hlasová komunikace
Tato skupina je určena výhradně pro osoby se zrakovým 
postižením (nevidomé a slabozraké), pro které jsou hlasové 
zprávy hlavním nebo výrazně pohodlnějším způsobem zís-
kávání informací.

Zvolením této možnosti nám dáváte najevo, že standard-
ní textová komunikace pro vás není dostatečně přístupná  
a že skutečně potřebujete informace v hlasové podobě. Ob-
sah zasílaný touto cestou je přizpůsoben specifickým potře-
bám této skupiny a jeho kapacita je omezená.

Prosíme, aktivujte tuto volbu pouze v případě, že na ni 
máte skutečný nárok. Pokud si ji zvolí lidé bez zrakového 
omezení „pro jistotu“, může to vést ke snížení kvality nebo 
dostupnosti služby pro ty, kteří ji opravdu potřebují. Děku-
jeme za ohleduplnost a pochopení.

Uložte si do svých kontaktů číslo +420 212 288 004,  
ze kterého mohou být rozesílány hlasové zprávy. 

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřa-
du. Rádi vám pomůžeme.

 �
� https://dolnilutyne.munipolis.cz

Všechny aktuality z obce na jednom místě – v aplikaci MUNIPOLIS
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Tříkrálová sbírka byla úspěšná
Charita Bohumín ze srdce děkuje všem dárcům, kte-

ří v Dolní Lutyni a Věřňovicích přispěli do Tříkrálo-
vých kasiček, a především koledníčkům, bez nichž se 
naše sbírka neobejde… Jejich jménem si také dovolu-
jeme poděkovat za milá přijetí a vlídná slova, s který-
mi jim každoročně otvíráte své dveře. Díky vám všem 
se letos vybralo 165 094 Kč.

Celkový letošní výnos z tříkrálových kasiček činí krás-
ných 696 376 Kč a k této částce přibylo formou bezhoto-
vostních plateb a on-line kasičky na účet Charity Bohumín 
dalších 41 760 Kč. 

Prostředky (65 % z vykoledované částky) budou použity 
podle předem schválených záměrů, a to na vybavení snoo-
zelenové místnosti v odlehčovací službě Charitního domu 
sv. Kláry, elektrický zvedák pro klienty Charitního domu sv. 
Františka a ze zbylých prostředků bychom rádi rozšířili vy-
bavení počítačové techniky v Domově pro seniory U Kaple.

Zbývá ještě doplnit, že 35 procent výtěžku Tříkrálové 
sbírky bude použito na celostátní úrovni – 15 procent je 
určeno na velké diecézní projekty (Diecézní charita ost-
ravsko-opavská), 10 procent putuje do krizového fondu, 

odkud jsou peníze uvolňovány při mimořádných událos-
tech (např. povodně, tornádo…) a na pomoc v zahraničí; 
pět procent využije na své projekty Charita České republi-
ky a pět procent tvoří zákonné režie sbírky.

Informace o celé Tříkrálové sbírce nalezne-
te adrese www.trikralovasbirka.cz nebo na 
www.bohumin.charita.cz.

Ještě jednou moc děkujeme.

Žaneta Bébarová, koordinátorka  
Tříkrálové sbírky pro Charitu Bohumín,

Zdeňka Kniezková Brňáková, 
ředitelka Charity Bohumín

V sobotu 31. ledna se v místním domě kultury konal tra-
diční ples Místní skupiny Polského svazu kulturně-osvě-

tového (PZKO) Dolní Lutyně, tentokrát v duchu Orientu. 
Náš spolek organizuje plesy každoročně již od svého vzniku 
v roce 1947. Od roku 1986 se (až na covidovou přestávku) 
konají pravidelně v tomto kulturním zařízení, které tak letos 
slaví 40. výročí.

Slavnostní výkop stavby se uskutečnil v březnu 1982 
a prvním stavbyvedoucím byl náš člen, pan Viktor Duda. 
Zásluhu na brzkém dokončení měly společenské organiza-
ce, které zajišťovaly brigádníky z vlastních řad. Mnoho na-
šich členů na stavbě pracovalo o sobotách i během týdne. 
Slavnostní přestřižení pásky proběhlo 14. února 1986 a od 
té chvíle se veškeré naše plesy, koncerty a výstavy konají 
právě zde.

Letošní ples zahájila slavnostní polonéza. Nechyběly 
tradiční doplňky jako růže a kotiliony, ani bohaté pohoštění 
v podobě jednohubek, domácích frgálů a večeře. Dary do 
půlnoční tomboly věnovali jednotlivci i sponzoři, mezi nimiž 

byly PZKO, Restaurace Lutena, obecní úřad, Cukrářství Red-
servet manž. Ligockých a mnoho dalších. Všem děkujeme.

O hudbu a zábavu se postarala živá kapela Smolaři pod ve-
dením Zbyhněva Glatze. Předtančení zajistila taneční skupina 
Daliyah ze SVČ Amos v Českém Těšíně pod vedením trenérky 
Dominiky Němečkové. Orientální atmosféru podtrhla výzdo-
ba sálu a kostýmy barmanek jako z pohádek Tisíce a jedné 
noci, které byly poutavé, a přitom praktické. Organizátorům 
se podařilo vytvořit jedinečnou atmosféru, kde se elegance 
potkala s rodinnou pohodou. � Maria Sztwiertnia

Berušky zahájily nový rok tradičním vystoupením na 
plese TJ Sokol Dolní Lutyně, který se konal v sobotu  
10. ledna. Svou energií a radostí z tance si získaly publi-
kum a sklidily zasloužený potlesk. � Mgr. Petra Šostoková

Letošní ples PZKO se nesl v duchu Orientu

Berušky roztančily ples
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Bruslení plné zábavy 
Ještě před koncem loňského roku 

jsme se s žáky 6. až 9. ročníku vydali 
na předvánoční bruslení na zimní sta-
dion v Bohumíně. Akce se zúčastnilo 
celkem 104 žáků.

Už od začátku bylo jasné, že tohle 
dopoledne bude stát za to. Na ledě se 
potkali úplní profíci i ti, kteří si brusle 
obuli po delší době. Někdo jezdil rych-
lostí blesku, jiný se držel u mantinelu, 
ale bavili se všichni. Bruslení trvalo 
dvě hodiny a uteklo jako voda. Smích, 
pády, rozjezdy a společné kroužení po 
ledě k tomu prostě patřily.

Byla to skvělá šance užít si po-
hyb jinak než ve škole. Navíc jsme se 

V uplynulých dnech se předškoláci z Mateřské školy 
Komenského 1009 vydali na milou a inspirativní ná-

vštěvu první třídy základní školy A. Jiráska. Čekalo je do-
poledne plné her, objevování a nových zkušeností, které 
v dětech probudily radost i zvědavost pro učení.

Paní učitelka první třídy Jana Škutová přivítala malé 
hosty s úsměvem a laskavým přístupem, díky čemuž se 
děti hned cítily příjemně. Připravila pro ně pestrý program, 
během kterého si vyzkoušely, jak probíhá výuka českého 
jazyka, matematiky, prvouky i hudební výchovy.

Za splněné úkoly dostaly děti od svých kamarádů krásné 
medaile, které si kreativně dozdobily – lepily na ně hvězdič-
ky a vybarvovaly je. Tato milá odměna jim udělala velkou 
radost a byla krásnou vzpomínkou na společně strávené 
dopoledne.

Celé setkání bylo nejen poučné, ale i velmi motivující. Dě-
kujeme paní učitelce Škutové za její vstřícnost a milé přijetí 
a věříme, že podobné zážitky pomohou dětem zvládnout 
přechod z mateřské školy do základní školy s větší jistotou 
a radostí.

Velké poděkování patří paní učitelce, asistentce 
a celé třídě 1. A.� Jolana Figurová

Již několik let u nás udržujeme krásnou školní tradici, 
kdy si žáci 9. ročníku připravují pro ostatní spolužáky 

a vyučující pohádku v angličtině. A ani letos tomu nebylo 
jinak. 

Od září se skupinka nadšenců pravidelně jednou týdně 
scházela a pilně nacvičovala. Žáci postupně nastudovali své 
role, opravili kulisy z předchozích let nebo vytvořili nové, 
trénovali nástupy i zvukové efekty a své umění předvedli 
v předvánočním čase v naší tělocvičně.

Poslední středu před Vánocemi se postupně vystřídali 
žáci malé i velké školy, přišli také kamarádi z Neradu, a do-
konce přijeli i malí spolužáci z Věřňovic. Celkem tak zvládli 
úctyhodných devět vystoupení. I přes prvotní komplikace 
se zvukem a efekty a lehkou nervozitu herců se představe-
ní všem malým i velkým divákům velmi líbilo a divadelníci 
sklidili zasloužený potlesk.

Někteří žáci se s účinkujícími vyfotili a potěšily nás také 
dárečky v podobě čokolád na doplnění energie. O občerst-
vení se jako vždy postarali zástupci spolku Matice školské, 
za což jim opět velmi děkujeme.

Na závěr bych chtěla „svým“ hercům a žákům podě-
kovat za to, že do toho se mnou šli, zvládli všechna úskalí 
a s trémou se poprali jako opravdoví profíci. Bylo to úpl-
ně super – od prvního do posledního dne – a jsem na vás 
všechny moc pyšná. 

� Nikol Světlíková, uč. anglického jazyka

Budoucí školáci na návštěvě  
v první třídě

Deváťáci zahráli pohádku  
o Otesánkovi v angličtině

potkali napříč třídami a poznali spolužáky zase trochu jinak. Atmosféra byla pohodová a vánočně naladěná. Mnozí 
odcházeli z ledu příjemně unavení a s úsměvem. Předvánoční bruslení bylo fajn zpestřením posledních školních dnů. Už 
teď se těšíme, že si to příště zopakujeme.� Martina Baarová
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Zabawa karnawałowa „Aloha pod palmami”
Tegoroczny balik karnawałowy w naszej szkole i przed-

szkolu przeniósł wszystkich uczestników wprost na 
słoneczne wyspy Pacyfiku. Pod hasłem „Aloha pod palma-
mi” sala zamieniła się w tropikalną plażę, pełną kolorów, 
kwiatów, pirackich akcentów i hawajskich rytmów.

Przedszkolaki i uczniowie w swych występach porwa-
li gości do wspólnej podróży po tropikach, gdzie czekały 
gorące rytmy, pirackie przygody i mnóstwo uśmiechu. 
Kolorowe spódniczki, kwiatowe naszyjniki i płynne ruchy 
dziewczyn z kl. 5-7 wprowadziły wszystkich w klimat wy-
spiarskiego świętowania. 

Następnie uroczysty polonez tradycyjnie połączył całą 
społeczność szkolną. Był pięknym, wzruszającym momen-
tem, łączącym wszystkie grupy wiekowe. 

Po części tanecznej przyszedł czas na gry i zabawy. 
Przedszkole świetnie bawiło się przy tańcu w kole, do-
tykając podłogi wskazaną częścią ciała, a także podczas 
zabawy w „księżniczki i rycerzy”, gdzie dzieci próbowały 
rozśmieszyć zastygłych w bezruchu kolegów i koleżanki. 
Młodsi uczniowie również mieli swoje wyzwania: losowa-
nie zabawnych akcesoriów z worka oraz taniec na coraz 
mniejszych kawałkach gazety, który wymagał zręczności 
i równowagi. Kulminacyjnym momentem był Konkurs na 
Króla i Królową Balu 2026, w którym wzięli udział wycho-
wankowie przedszkola oraz uczniowie klas 1–5.

Finałem wydarzenia była loteria oraz dalsza zabawa 
przy muzyce DJ-a. Podczas całego balu można było rów-
nież robić i kupować zdjęcia na miejscu, dzięki czemu 
każdy mógł zabrać do domu piękną pamiątkę. Szczęśliwcy 
wracali z balu z nagrodami, a wszyscy z uśmiechem i do-
brym humorem.

Balik karnawałowy „Aloha pod palmami” okazał się 
pełnym kolorów, muzyki i pozytywnej energii świętem. 
Dziękujemy wszystkim dzieciom, nauczycielom, rodzicom 
i organizatorom za zaangażowanie, kreatywność i wspól-
ną zabawę.  Aloha i do zobaczenia na kolejnym baliku!

� PSP Lutynia Dolna
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DNE 24. LEDNA 2026 JSME PŘIVÍTALI TYTO NOVÉ OBČÁNKY:

DavidDavid PIEGRZYM PIEGRZYM

LadaLada KIJONKOVÁ KIJONKOVÁ

SofieSofie VAVŘÍČKOVÁ VAVŘÍČKOVÁ

Filip a VítFilip a Vít HRBÁČKOVI HRBÁČKOVI

SamuelSamuel KOLÁŘ KOLÁŘ
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Děkuji, že jsi byl.  
Děkuji, že jsi tady pro 
mě byl.

Dne 6. února 2026  
by oslavil 50 let a dne  
9. února 2026 jsme vzpomněli  
1. smutné výročí úmrtí pana

Pavla CESTRA.

S láskou vzpomíná dcera Pavlínka  
s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —

Kdo žije v srdcích těch,
které opustil,  
ten neodešel.

Dne 12. února 2026 
jsme si připomněli  

5. výročí úmrtí pana

Karla KYJONKY,
který by se 6. března dožil 80 let.

S láskou vzpomínají manželka Věra, 
dcera a syn s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Žádný čas není tak 
dlouhý, aby nám dal 
zapomenout.

Dne 24. února 2026 
uplynulo 10 let od úmrtí 
pana

Aleše MEKY.

Vzpomínají manželka Wanda, syn 
Aleš, dcera Jana s manželem, vnuci 
Petr a Kateřina a celá rodina.
— — — — — — — — — — — — — —

Přestalo srdce bít,  
utichl tvůj něžný hlas, 
ale ve věčných vzpo-

mínkách, jsi stále v nás.

Dne 5. března 2026 
vzpomeneme 10. výročí úmrtí pana

Miroslava BARTECZKA.

S láskou stále vzpomíná manželka 
Kristina, dcera Lenka s rodinou a syn
Miroslav.

Díky za to, čím jste pro nás byli,  
za každý den, který jste pro nás žili.

Dne 23. ledna 2026 
jsme si připomněli  
20. smutné výročí, kdy 
nás navždy opustila 
naše milovaná mamin-
ka a babička, paní

Marie KURSOVÁ

a zároveň si 20. května připomeneme 
12. smutné výročí úmr-
tí našeho milovaného 
tatínka, dědečka a pra-
dědečka, pana

Jaroslava KURSY.

S úctou a láskou vzpomínají dcera 
Dáša a syn Zdeněk s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Žili jsme pro Tebe,
a Ty jsi lásku naši  
opětoval.

Dne 30. ledna 2026 
jsme si připomněli  
1. výročí úmrtí pana

Eduarda SUCHÁNKA.

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Alžběta a celá rodina.
— — — — — — — — — — — — — —
Již není mezi námi, již 
není slyšet známý hlas, 
nám zůstalo jen vzpo-
mínání na toho, kdo 
rád žil a měl nás tolik 
rád…

Dne 26. ledna 2026 jsme si připomněli 
nedožité 76. narozeniny manželky,
maminky a babičky, paní

Boženy ČOPÍKOVÉ

a zároveň jsme 1. února vzpomněli  
12. smutné výročí jejího úmrtí. 

Stále s láskou vzpomínají a za tichou 
vzpomínku děkují manžel Josef a sy-
nové Drahomír a Hynek s rodinami.

Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli přát, 
jen kytičku na hrob 
dáme a budeme  
vzpomínat.

Dne 23. ledna 2026 by se dožil 90 let 
náš milovaný manžel, tatínek, děde-
ček, strýček

Jaroslav PŘIBYLA.

Zároveň 27. března vzpomeneme  
9. bolestné výročí úmrtí.

S láskou a úctou vzpomínají manžel-
ka Erika, syn Marek s rodinou, přátelé  
a známí. 
— — — — — — — — — — — — — —

Dne 23. ledna 2026 
jsme vzpomněli  

10. smutné výročí,  
kdy nás opustila paní

Marie MAROSZOVÁ.

1. června vzpomeneme jejích nedoži-
tých 93 let.

Vzpomíná syn s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —
Maminky neodcházejí, 
každý den v našich  
srdcích zůstávají.

Dne 21. ledna 2026  
jsme vzpomněli 13. vý-
ročí úmrtí naší drahé maminky a ba-
bičky, paní

Aleny VIKTOROVÉ.

Nikdy nezapomeneme. Dcery Helena 
a Pavla s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Kdo byl milován, 
není zapomenut.

Dne 9. února 2026 by 
se dožil 80 let pan
�

� Milan BABIŠ.

S láskou vzpomínají dcera a syn  
s rodinami.

VZPOMÍNKYVZPOMÍNKY VZPOMÍNKY

s p o l e č e n s k á  k r o n i k a
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Dne 7. března 2026 
uplyne rok od chvíle, 
kdy nás opustila naše 
maminka, babička, pra- 
babička a teta

Edita KONDERLOVÁ.

Byla jsi člověk s dobrým srdcem, vždy 
milá, laskavá, usměvavá a pracovi-
tá. Za všechnu lásku, péči a krásné 
vzpomínky Ti zůstává náš nekonečný  
dík.

S láskou vzpomínají dcera Jarmi-
la, vnuk Martin, pravnučka Terezka  
a celá rodina.

VZPOMÍNKY

ROZLOUČILI JSME SE 
V listopadu 2025 jsme se rozloučili  
s našimi spoluobčany:

Pavla KÚDELOVÁ (*1960) 
Luděk ABSOLON (*1957)

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VÝROČÍ JUBILEJNÍ SVATBY
V prosinci a lednu oslavili naši spolu- 
občané 98., 93., 92., 91., 90., 85. a 80. 
narozeniny:   

Marie GIECKOVÁ 
Zdenka SEMIKOVÁ 
Terezie SZYSZKOVÁ 
Jiřina JAVORKOVÁ 

Irena ABSOLONOVÁ 
Jolana KANIOVÁ 

Alžběta GERLOCHOVÁ 
Antonie HANUSKOVÁ 
Helena BOBREKOVÁ 

Ľubomír KOLLÁR 
Milada ČERNÁ 

Marie WRÓBLOVÁ
Jarmila STANIEKOVÁ 

Dalibor GALLUS

Připojujeme se s gratulací a všem 
oslavencům přejeme hlavně pevné 
zdraví, pohodu a spokojenost do dal-
ších let.

Jedinečné výročí, a to 65 let společ-
ného života (železnou svatbu), si 
18. ledna 2026 připomněli manželé 

František a Marie TOMASZKOVI  
z Dolní Lutyně.

Další jubilejní svatby, a to zlaté, 
oslavili dne 31. ledna 2026 manželé 

Jiří a Zdenka KRAMNÍ  
z Dolní Lutyně

a manželé Antonín a Antonie  
PECÁNKOVI z Dolní Lutyně.

Všem manželským párům srdečně 
gratulujeme a přejeme jim do dal-
ších společně prožitých let hlavně 
pevné zdraví a rodinnou pohodu.Aktuální demografické 

údaje naší obce   
V loňském roce vzrostl počet 
trvale přihlášených obyvatel 
o 30, což znamená, že obec má 
v současné době 5384 trvale 
hlášených obyvatel.

V části obce Dolní Lutyně je při-
hlášeno k trvalému pobytu 4760 
osob, v části Věřňovice 624 osob. 
Ženy jsou zastoupeny v počtu 2734, 
mužů je 2650.

Do obce se přihlásilo 136 oby-
vatel, odhlásilo se 97 obyvatel. 
Zemřelo však více obyvatel, než 
se narodilo, a to 44 osob (22 mužů 
a 22 žen).

Nově narozených dětí je 35, 
z toho je 17 chlapečků a 18 holčiček.

A jaká jména rodiče dali svým 
dětem?
U chlapečků to byla jména David, 
Dominik, Eliáš, Filip, Jakub, Jan, 
Kryštof, Kylián, Mateo, Matyáš, 
Samuel, Sebastián, Šimon, Tobiáš, 
Tomáš a Vít. 

Holčičkám dali rodiče jména 
zcela jiná než v roce 2024. Jsou to 
Diana, Heda, Jasmína, Julie, Klára, 
Klaudie, Lada, Leontýna, Naděje 
Hope, Nela, Sofia, Sofie, Šarlota, 
Viktorie a Vivien. �
�
� (ou)

Informujeme naše čtenáře, že pří-
spěvky do březnového vydání spo-
lečenské kroniky přijímáme nejpoz-
ději do 1. března 2026. �
� (red)

s p o l e č e n s k á  k r o n i k a

Dne 31. ledna 2026 nás navždy opustil pan  
Luděk Absolon, člověk neodmyslitelně spja-

tý s fotbalovým spolkem TJ Sokol Dolní Lutyně. 
Do spolku vstoupil již v roce 1984, nejdříve jako 
pokladník a posléze, v 90. letech, se stal na dlouhé 
roky jeho předsedou. 

Mnozí si budou Luďka Absolona pamatovat 
jako velmi obětavého člověka, kterému se dolnolu-
tyňský fotbal stal vášní i osudem. Zůstal mu věrný 
po dlouhá léta, v časech dobrých, i těch horších. Za 
všechna ta léta své činnosti se věnoval všem kategoriím výkonnostního 
fotbalu, ale vždy ho nejvíce bavila práce s mládeží, kdy k fotbalu přivedl 
nejednoho kluka, ale i holku z naší vesnice. Říká se, že není člověk nenahra-
ditelný, nicméně já si myslím, že u některých lidí to lze opravdu jen velmi 
těžko. A právě mezi takové patřil pan Luděk Absolon.

Odešel člověk s dobrým a obětavým srdcem, rozvážný a neskutečně 
zapálený pro fotbal, a to nejen v Dolní Lutyni. Je velká škoda, že tak brzy. 
Čest jeho památce.� Za výbor TJ Sokol Dolní Lutyně Jan Wolf

ODEŠEL LUDĚK ABSOLON
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Vodáci se v mrazu vydali na řeku

Vedení Sokola Věřňovice zorganizovalo pro tým mužů 
zimní přípravu v Horní Lomné. Trenérům Marku Piskořo-
vi se v pátek 23. ledna hlásilo 17 hráčů v penzionu „Buldo-
ček“. První přípravu absolvovali hráči na hřišti s umělou 
trávou v Hrádku. 

Sobota byla vyhrazena kondiční přípravě a kontrol-
nímu pětikilometrovému běhu, v němž nejlepší fyzickou 
kondici prokázal Martin Čopík a nová posila z Bosporu 
Bohumín Adam Veverka. Zpestřením byla podvečerním 
sálovka v tělocvičně ZŠ Jablunkov. Volný čas trávili hrá-
či stolním tenisem a deskovými hrami. V neděli ráno se 
účastníci přesunuli do Horní Suché, kde se utkali v rámci 
zimního turnaje pod patronací OFS Karviná s Horními 
Bludovicemi s výsledkem 4:4. 

Za vynikající stravu a velmi pěkné ubytování patří náš 
dík provozovatelům penzionu, kteří se tak přičinili o velmi 
vydařený víkend našich fotbalistů. 
  � Lumír Twardzik, předseda TJ Sokol

Fotbalisté Věřňovic na soustředění v Horní Lomné


